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Μεταναστευτικό-Προσφυγικό & Κυβερνητική
Ανεπάρκεια



Πρόδρομος Μανωλάκης

0
Η κυβέρνηση των απατηλών υποσχέσεων δεν μπορούσε να
διαφέρει στο κρίσιμο θέμα της μετανάστευσης. Τον Οκτώβριο του
2015 ο υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής κ Μουζάλας
επισκεπτόμενος το νησί μας είχε υποσχεθεί ότι θα βελτίωνε τους
ρυθμούς εξέτασης αιτήσεων ασύλου ώστε να αποσυμφορηθεί η
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Χίος από τους χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες, ότι θα οριστεί
από το υπουργείο συντονιστής σε κάθε νησί που θα έχει Κέντρο
Ταυτοποίησης, ότι σε καμία περίπτωση τα hotspot δεν 
προσφέρονται για μόνιμη εγκατάσταση. Πρόκειται ουσιαστικά για
δομές όπου θα γίνεται η ταυτοποίηση και η καταγραφή των
προσφύγων  με μέσο όρο διαμονής τις 48-72 ώρες, δήλωνε. 

Σήμερα 9 μήνες μετά οι Χιώτες γνωρίζουν πολύ καλά ότι οι μας
κορόιδεψαν. Την προηγούμενη εβδομάδα ο  κ υπουργός
επισκέφτηκε και πάλι την Χίο κάνοντας δηλώσεις περί
χρηματοδότησης του Δήμου Χίου με το ποσό των 200.000ευρώ για
το δάνειο της ΒΙΑΛ και δημιουργία  νέου χώρου φιλοξενίας
προσφύγων και μεταναστών ώστε να τερματιστεί η λειτουργία
της Σούδας και του ΔΗΠΕΘΕ.

Ωστόσο τα λεγόμενα του υπουργού περί χρηματοδότησης έρχεται
να διαψεύσει η ίδια η Ευρωπαϊκή Επιτροπή που επισημαίνει  ότι
καμία  δαπάνη προς πληρωμή δεν έχει υποβάλλει η Ελληνική
Κυβέρνηση στο πλαίσιο των εθνικών προγραμμάτων του Ταμείου
Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (ΤΑΜΕ) και του Ταμείου
Εσωτερικής Ασφάλειας (ΤΑΕ), με αποτέλεσμα τα 70 εκατ. ευρώ
που έχουν καταβληθεί στη χώρα μας, ως προχρηματοδότηση, να
παραμένουν εντελώς αναξιοποίητα.

Η Κυβέρνηση επέδειξε  διοικητική ανεπάρκεια στη δημοσιονομική
διαχείριση της προσφυγικής κρίσης. Η καθυστέρηση στη σύσταση
και λειτουργία της υπηρεσίας για τη διαχείριση ευρωπαϊκών
προγραμμάτων για τη μετανάστευση είχε ως αποτέλεσμα να
επιβαρυνθεί δυσανάλογα ο κρατικός προϋπολογισμός, με ποσά
από το πενιχρό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων τα οποία
 μοιράζονται  δεξιά και αριστερά μέσα από αδιαφανείς
διαδικασίες.

Δυστυχώς η Κυβέρνηση έχει ρίξει το μπαλάκι των ευθυνών στην
τοπική αυτοδιοίκηση η οποία καλείται να διαχειριστεί ένα
τεράστιο πρόβλημα δίχως πόρους και δίχως συγκεκριμένο
πρόγραμμα. Δήμος Χίου και Περιφέρεια προσπαθούν με κάθε
τρόπο από την μια να διαχειριστούν τους χιλιάδες πρόσφυγες και
μετανάστες και από την άλλη να προστατέψουν τους Χιώτες
πολίτες. Οι δομές φιλοξενίας έχουν γεμίσει ασφυκτικά, με
ανθρώπους διαφορετικών εθνικοτήτων  με αποτέλεσμα να
δημιουργούνται συχνά επεισόδια μεταξύ τους που  διαταράσσουν
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την ηρεμία και την ασφάλεια των κατοίκων. Αστυνομία., Λιμενικό,
δομές υγείας υπερβάλουν εαυτό, φθάνοντας συχνά στα όρια τους.
Η Χιακή κοινωνία βοήθησε και συνεχίζει να βοηθάει τους
πρόσφυγες αλλά έχει κουραστεί από την αναλγησία της Πολιτείας.

Η Νέα Δημοκρατία του Κυριάκου Μητσοτάκη  ως υπεύθυνη
αντιπολίτευση και αυριανή κυβέρνηση, έχει ήδη καταθέσει το
σχέδιο της για την αντιμετώπιση του προσφυγικού-
μεταναστευτικού. Σχέδιο που ενσωματώνει όλες τις διαστάσεις
του προβλήματος. Την ανθρωπιστική διάσταση, τη διάσταση της
εθνικής ασφαλείας, τη διάσταση των κοινωνικών παρενεργειών
και τη διεθνή και ευρωπαϊκή διάσταση.

Η υπομονή όλων μας έχει εξαντληθεί από την άθλια πολιτική της
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Η χειρότερη κυβέρνηση της
Μεταπολίτευσης μόνο μία λύση, πλέον, μπορεί να δώσει στα
προβλήματα που αντιμετωπίζει η Χιακή κοινωνία. Υλοποιώντας
την ομολογία της επερχόμενης ήττας της, μέσω της
επιχειρούμενης αλλαγής του εκλογικού νόμου, να ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ..
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